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Na temelju članka 17. i 19.  stavka 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 86/08, 61/11, 04/18 - Uredba i 112/19) i članka 40. stavka 3. točke 9. Statuta Općine Dvor ("Službeni vjesnik", broj 7/21) Općinski načelnik Općine Dvor  raspisuje 

NATJEČAJ

za imenovanje pročelnika/ce Jedinstvenog upravnog odjela Općine Dvor

na neodređeno vrijeme – 1 izvršitelj m/ž uz  probni rad u trajanju od tri mjeseca.

Stručni uvjeti:

a) magistar pravne ili ekonomske struke ili stručni specijalist pravne ili ekonomske struke,

b) najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima.

c) organizacijske sposobnosti i komunikacijske vještine,

d) položen državni stručni ispit za II. razinu,

e) poznavanje rada na računalu.

Sukladno članku 24. Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 74/10 i 125/14), iznimno, na radno mjesto pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela može biti imenovan sveučilišni prvostupnik struke, odnosno stručni prvostupnik struke koji ima najmanje pet godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima i ispunjava ostale uvjete za imenovanje, ako se na natječaj za pročelnika ne javi osoba koja ispunjava propisani uvjet stupnja obrazovanja.

Pored stručnih uvjeta za prijam u službu, kandidati moraju ispunjavati opće uvjete za prijam u službu (punoljetnost, hrvatsko državljanstvo, zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta), propisane člankom 12. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

U službu ne mogu biti primljene osobe za koje postoje zapreke iz članka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi.

Za radno mjesto mogu se natjecati i osobe koje nemaju položen državni stručni ispit, a koje su stekle potrebno radno iskustvo na odgovarajućim poslovima, pod uvjetom da ga polože u roku od godine dana od dana prijma u službu.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola, sukladno čl.13. Zakona o ravnopravnosti spolova, a riječ i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u natječaju odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskome rodu.

Radni odnos se zasniva uz obvezni probni rad u trajanju 3 mjeseca.  

S kandidatima koji udovoljavaju formalnim uvjetima natječaja bit će provedena prethodna provjera znanja i sposobnosti pisanim testiranjem i intervjuom. 

Opis poslova radnog mjesta, podaci o plaći radnog mjesta, način testiranja i iz kojeg područja, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje objavit će se na oglasnoj ploči i web-stranici Općine Dvor (www.dvor.hr).

Na web-stranici i oglasnoj ploči Općine Dvor objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, lista kandidata koji udovoljavaju formalnim uvjetima iz natječaja i koji će biti pozvani na pisano testiranje (najmanje 5 dana prije održavanja testiranja).

Na istoj web-stranici i oglasnoj ploči objavit će se i lista kandidata s kojima će se održati intervju (oni kandidati koji ostvare najmanje 50% bodova na pisanom  testiranju). 

Kandidati su obvezni pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua. Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja bit će o tome pisano obaviješteni.

Uz prijavu kandidati trebaju priložiti:

· životopis, 

· dokaz o stručnoj spremi (preslik diplome),

· dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik domovnice ili osobne iskaznice), 

· dokaz o radnom stažu (preslik radne knjižice s osobnim podacima i podacima o radnom 

· Stažu ili elektronički zapis ili potvrda o podatcima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje ne starija od mjesec dana),

· dokaz o položenom državnom stručnom ispitu (preslik, ovjereni preslik ili izvornik)

· uvjerenje općinskog suda da se protiv kandidata ne vodi istražni ili kazneni postupak (ne 

· starije od 6 mjeseci), 

· vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam u službu ne postoje zapreke iz članka 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi.

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat po obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu u službu.

Ako je kvalifikacija odnosno stručna sprema i struka stečena u inozemstvu, potrebno je uz diplomu priložiti i rješenje o priznanju inozemne visokoškolske kvalifikacije izdane od ovlaštene institucije u RH. Ako kandidat uz prijavu priloži dokumente u kojima osobni podatci nisu istovjetni, dužan je dostaviti i dokaz o njihovoj promjeni (preslika vjenčanoga ili rodnoga lista i sl.) Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik.

Svi podatci koje dostave kandidati obrađivat će se samo u svrhu provedbe natječaja.

Kandidat koji ima pravo prednosti kod prijma u službu prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima

Osobe koje prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti, moraju se u prijavi pozvati na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu.

Kandidat/kinja koji/a može ostvariti pravo prednosti kod prijma u državnu službu sukladno članku 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 121/2017), člankom 47. i 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskoga rata (Narodne novine br.84/21), članku 48. f. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01 i 103/03 i 148/13), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13 i 152/14) i članku 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina (Narodne novine broj 155/02, 47/10, 80/10 i 93/11), dužan/a se u prijavi na oglas pozvati na to pravo, te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji uz prijavu na oglas dužan/a je priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.

Kandidat/tkinja koji/a se pozivaju na  pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa člancima 47. i 48.  Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskoga rata (Narodne novine br.84/21) uz prijavu na natječaj osim dokaza  o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja dužan je priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja.

Kandidat/tkinja koji/a se pozivaju na  pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa člankom 48. f. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine br.33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19)) uz prijavu na natječaj osim dokaza  o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja dužan je priložiti i rješenje o priznatom statusu odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, te dokaz na koji je način kandidatu prestao radni odnos ili služba kod posljednjeg poslodavca (ugovor, rješenje, potvrda i sl.) Prednost pri zapošljavanju može se ostvariti samo jednokratno.

Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom uz prijavu na  natječaj dužan/a je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.

Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina uz prijavu na natječaj, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, nije dužan/a dokazivati svoj status pripadnika nacionalne manjine.

Prijave na natječaj podnose se u roku od  osam (8) dana od objave natječaja u "Narodnim novinama" na adresu: 

OPĆINA DVOR, Trg bana Josipa Jelačića 10, 44440 Dvor, s naznakom "Natječaj za imenovanje pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela". Prijave na natječaj mogu se dostaviti i u Pisarnicu Općine Dvor, Trg bana Josipa Jelačića 10. Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju.

Osobe koje podnesu nepotpune i nepravodobne prijave ne smatraju se kandidatima prijavljenim na natječaj.

O rezultatima natječaja kandidati će biti pisano obaviješteni u roku od 60 dana od isteka roka za podnošenje prijava. 

Po raspisanom natječaju ne mora se izvršiti izbor, u kojem slučaju se donosi Odluka o poništenju natječaja.
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