Na temelju članka 10. i članka 38. Zakona o popisu stanovništva, kućanstava i stanova u Republici Hrvatskoj 2011. godine («Narodne novine», broj 92/10), Županijsko popisno povjerenstvo Sisačko-moslavačke županije objavljuje

J A V N I   P O Z I V

ZA PRIJAVU POPISIVAČA I KONTROLORA

ZA PODRUČJE SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE
Županijsko popisno povjerenstvo Sisačko-moslavačke županije JAVNIM POZIVOM poziva sve zainteresirane kandidate da se prijave za posao popisivača i kontrolora u provođenju Popisa stanovništva, kućanstva i stanova u Republici Hrvatskoj 2011. godine, za područje Sisačko-moslavačke županije.

KRITERIJI ZA PRIJAVU I IZBOR POPISIVAČA I KONTROLORA

POPISIVAČI su neposredni izvršitelji Popisa, a o njihovim sposobnostima, zalaganju i načinu ponašanja s osobama od kojih prikupljaju podatke u velikoj mjeri ovisi uspjeh i kvaliteta Popisa.

Popisivači moraju u četiri tjedna popisati sve jedinice popisa (stanovnike, kućanstva i stanove). Popisivanje na terenu traje od 1. do 28. travnja 2011. godine (uključuje subote i nedjelje) od jutra do navečer, pa je nužan preduvjet da kandidat za popisivača u tom razdoblju nema poslovnih/školskih obveza, jer se od popisivača očekuje puni dnevni angažman.

Kriteriji prijave za popisivača

· punoljetnost

· najmanje završena srednja škola.

Kriterij odabira

· zadovoljen kriterij čitljivosti rukopisa optičkim čitanjem.

KONTROLORI su po pravilu osobe s iskustvom u popisima stanovništva ili sličnim statističkim akcijama ili osobe s odgovarajućim radnim i životnim iskustvom koje će im omogućiti da na četverodnevnoj poduci usvoje složenu materiju Metodologije Popisa i da usvojeno znanje o popisu kvalitetno prenesu na osobe koje poučavaju. Kontrolori sudjeluju u radu popisnog centra, vode poduku popisivača i tijekom Popisa vode skupinu (prosječno sedam) popisivača, te im pomažu i nadziru njihov rad. Od kontrolora se očekuje cjelodnevni angažman, uključujući subote i nedjelje.

Kriteriji prijave za kontrolora

· punoljetnost

· najmanje završena srednja škola

· iskustvo u popisima stanovništva ili velikim statističkim akcijama.

Kriterij odabira

· iskustvo rada na prošlim popisima 

Zainteresirani kandidati za popisivače i kontrolore mogu se javiti u popisne centre prema mjestu prebivališta, i to u srijedu 23. veljače, četvrtak 24. veljače i petak 25. veljače 2011. godine u vremenu od 8,00 do 15,00 sati, gdje će pristupiti ispunjavanju Upitnika za prijavu popisivača/kontrolora. Kandidati moraju prilikom prijave imati identifikacijske isprave (osobne iskaznice ili putovnice), te imati kod sebe kemijsku olovku (koja piše crno ili tamno plavo).

Županijsko popisno povjerenstvo Sisačko-moslavačke županije u Općini Dvor osnovalo je POPISNI CENTAR na adresi:
Popisni centar za Općinu Dvor

adresa: Trg bana Josipa Jelačića 10, Dvor (zgrada Općine Dvor, I. kat)

Kandidati za popisivače/kontrolore koji zadovolje kriterije prijave i odabira, pozvat će se na predavanja na kojima će se upoznati s Metodologijom i organizacijom Popisa 2011. godine. Nakon predavanja provest će se završno testiranje.

U slučaju izjednačenosti navedenih kriterija vodit će se računa o primjeni Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji i Ustavnog  Zakona o pravima nacionalnih manjina.
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